Контрольна робота № 3
з геометрії 11 клас, екстернат,

з теми «Поверхні тіл обертання»

1. Знайти площу бічної поверхні циліндра, утвореного обертанням квадрата з діагоналлю [image: image2.png]52



 см навколо сторони.

2. Перерізом циліндра площиною, яка паралельна до його осі, є квадрат, що відтинає від кола основи дугу 90º. Висота циліндра дорівнює 6 см. Знайти відстань від осі циліндра до цього перерізу.

3. Обчислити площу бічної поверхні конуса, висота якого дорівнює     [image: image4.png]34/3



 см, а радіус основи удвічі менший від твірної.
4. В основі конуса проведено хорду, яку видно із центра основи під кутом [image: image6.png]


 , а з вершини конуса – під кутом [image: image8.png]


. Визначте бічну поверхню конуса, якщо його радіус дорівнює R.
5. Твірна зрізаного конуса нахилена до площини більшої основи під кутом [image: image10.png]


. Радіуси основ R і r ([image: image12.png]R>r



). Знайти площу бічної поверхні зрізаного конуса.
6. Площина перетинає кулю. Діаметр кулі, проведений з однієї з точок лінії перетину, утворює з площиною кут 45 º. Знайдіть площу перерізу, якщо діаметр кулі дорівнює [image: image14.png]44/3



 см.
